



总第10256号 国内统一刊号:CN33-0018
邮发代号:31-2 热线电话/传真:(0571)88860470 88852349
电子版:www.zjgrrb.com
E-mail:zhj9759@163.com
地址:杭州市余杭塘路69号12号楼115室 邮编:310012

孤单男孩的家人找到了

“《浙江工人日报》帮了孩子的大忙,功德无量啊!”

■记者王艳

1月9日本报刊出《孤单男孩车祸后住院两年,亲人在哪?》的报道以后,引起了社会的广泛关注,不少读者打电话表示对本报报道的肯定和对帮贵的关心。帮贵家里还有哪些人,为什么不早点来把他接回家?经过本报记者的不懈努力,帮贵的家人终于找到了!而且他的伯伯在电话里答应记者,正月里会来杭州。

紧紧地抓住唯一线索,连线2000公里外大山深处,记者找到了帮贵家乡的村支书、队长、伯伯

近日,记者根据杭州师范大学附属医院提供的帮贵身份证号等信息,查询到帮贵的家乡,四川省宜宾市筠连县龙镇乡一个偏僻的山村,离杭州约2000公里。那里地处川滇交界,四川盆地与云贵高原过渡地带,海拔780米—1670米,山地占90%以上,有些地方连道路都不通畅。

通过114查询到当地乡政府的电话,记者10多次拨打,整整一天,对方一直处于占线状态。按理说,深山小乡的电话不该这么忙,权当电话没搁好,何况这是唯一的线索。第二天,记者继续拨打,好不容易接通了,一位陈姓工作人员却告诉记者,因为帮贵是小孩,乡政府没办法查他的信息,他在村委会也没有电话登记。眼看线索要断了,记者不甘心地试问了句:“有没有村干部的电话?”

“我们看一下,你过一会再打过来。”5分钟后,记者终于听到了可喜的消息:“有的,村支书罗中炯,电话……”

记下号码后,记者迫不及待地拨打罗中炯的电话,仿佛那个号码

当时不拨通就会从纸上飞走一样。拨通电话后,记者开门见山地告诉了罗中炯有关帮贵的情况,请他一定帮忙查找其家人,电话那边是浓重的四川口音,听不清楚,竖起耳朵只听明白他说:“要得,要得。”但他说那几天在外面忙,不确定帮贵是不是村里的人。线索不能中断,记者再次恳请罗中炯一定抽出时间帮忙联系,他依然是“要得,要得”。第三天,记者终于从罗中炯那里得到确认,帮贵就是村里的人。他还告诉了队长李万金的电话,因为语言差异,一个电话号码11位数字,记者和他一个个数字反复核对了几十次。

李万金对帮贵家的情况更熟悉一些,他说自己和帮贵的爸爸是本案兄弟,当年带帮贵到杭州打工的其实是他的二伯李万春,前几天刚从外面打工回到老家,随后他又给李万春的手机号码。

“帮贵生下来没几天妈妈走了,半岁时爸爸也外出打工了,10多年没回家。”伯伯道出帮贵从小就是个可怜的孩子

记者如获至宝,第一时间拨通了李万春的电话,然而,他虽承认自己曾在杭州照顾过帮贵,后来走了,但似乎不愿意多说什么,很长一段时间都是沉默不语,或是“哦”一声表示回答。有顾虑?不信任?或者是对陌生人的抵触?

为了打破这种尴尬,记者把帮贵目前的情况都和他说了,慢慢地李万春打开了话匣子:“帮贵很可怜,生下来没多久,妈妈就离家出走了,从此没了音讯。后来,帮贵半岁大的时候,爸爸也外出打工,已经10多年没有回来过了。帮贵是爷爷奶奶一点点拉扯大的,我们这里穷,

帮贵只读过几年书。”
“2013年我回老家,帮贵非要出来打工,后来他自己买到和我同一车次的票,跟着来了杭州。他在余杭打工,和我也不住在一起。那天,我打帮贵电话,是交警接的,才知道他遇车祸已第三天了。我也多次到医院,还支付了几千元的生活费及护工费,请了律师,但事情不顺利。”李万春表示自己已经尽力了。

李万春说:“帮贵出事,我联系了他爸爸,那时电话还能打通,他说在广州打工,也到过杭州两三次,不过听说连到杭州的路费都是借的。再后来手机号码换了,人也联系不上了。”

记者近一个小时的长途电话劝说,帮贵伯伯终于答应正月里来杭州

家人找到了,如果没有人来杭州,帮贵的事情还是没法解决。

记者一遍遍地和李万春介绍帮贵目前的情况,告诉他,因为家属不出面,帮贵的事情没法处理;告诉他,虽然家人离他而去,但是医院里的医生、护士包括护工以及病房的家属,还有社会上的很多热心人,对帮贵都非常关心、照顾;告诉他,如果需要,相关部门会给他提供法律上的援助,还可以做伤残鉴定,除了医药费外,帮贵今后的生活护理等费用也能得到一定的赔偿;告诉他,帮贵前几天刚满18岁,

帮贵爷爷奶奶现在已经七八十岁了,身体也不好,照顾不了他。要管他吃喝,还要有人专门照顾他。让我负担,这个本,我是填不起的!”李万春说,“我离开杭州,不是推卸责任,我要打工挣钱,家有7个孩子,最小的还不到7岁,还要养老人,10个人要生活,负担太重。”

家人找到了,如果没有人来杭州,帮贵的事情还是没法解决。

袁识流

帮贵明天的真正希望在哪里

■阮向民

如果没有这场突如其来的车祸,18岁的帮贵应该是个快乐的打工者,在美丽的西湖边,有他的梦想,有他的人生。如果有一个幸福的家庭一个称职的父亲,遭遇不幸的帮贵至少有人疼爱,有人呵护。

然而,人生在世,没有如果,只有结果。好在,帮贵的身边还有那么一群热心人,为他守候,为他奔忙。杭州师范大学附属医院姜启周主任说本报帮了孩子的大忙,“功德无量”。其实真正配得上“功德无量”这四个字的,是这两年来一直陪伴着帮贵的医生、护士、护工们。没有他们的爱心,

没有他们的付出,没有他们的坚持,很难想像帮贵能走上这条康复之路。帮贵的人生是不幸的,不过他有一个好名字,遇到了真心帮助他的贵人。

帮贵才18岁,还有漫长的人生之路等着他慢慢前行,帮贵的明天在哪里?依然是个沉重的话题。未来可能出现的N种可能,也依然让我们深感忧虑。

第一种可能,帮贵伯父重新牵上线后,孩子回归家庭重燃希望。然而,看看帮贵伯父家的境况,上有七八十岁的父母要赡养,下有一大堆未成年儿女要抚养,家庭的担子已经压得他喘不过气来。而接下来,帮贵需要继续康复治疗,需要也许是一辈子的悉

心照料,需要财力,也需要精力,而负担沉重又不得不四处打工的帮贵伯父这两方面的能力都不具备,用他自己的话说,“这个本,填不起。”况且,伯父这一身份并非法定监护人,任何人都没有理由让他必须承担起这一份责任。

第二种可能,就是维持目前的状况。但是医院毕竟不是慈善机构,帮贵的“贵人们”已经为孩子付出太多,虽然我们相信这些可敬的医务工作者们会继续延续这份爱心,但这绝对不是我们每个人愿意看到的结果。这个社会需要爱心,但不能依赖爱心。

第三种可能,那就是失联十多年的帮贵父亲良心发现,承担起抚养儿子的义务,从目前的情况来看,

他今后的路还很长,他需要家人的关心和照顾……

李万春沉默了很久,突然,他说非常感谢本报对帮贵的关心,他还记得帮贵住在82号床,也记得一直关心照顾帮贵的神经外科姜主任,以及热心护工戴阿姨,但是春节前没法赶到杭州。“春节大女儿要结婚,这段时间事情比较多。”李万春说,“大家都这么关心帮贵,帮助我们,即使我不在杭州打工,正月里也会过来的。”

挂断电话,记者看了下手机,通话时间59分49秒。尽管说得口干舌燥,但是帮贵的事情总算有眉目了!

记者随后把找到帮贵家人的消息告诉了杭州师范大学附属医院姜启周主任和杭州市公安局余杭交警大队良渚中队守华副中队长、肇事司机,他们均表示对本报所做努力的感谢。我们也把相关信息转告了正在关注并为帮贵四处奔走的检察官。

“《浙江工人日报》帮了孩子的大忙了,可以说是功德无量啊!”姜启周由衷地说。

遂昌法院对杭州房地产老板周京长涉嫌职务侵占、损害商业信誉案作出一审判决,认定其——

“移花接木”侵吞2000万元 捏造虚伪事实诋毁合作企业

两罪并罚,周京长一审获刑11年

■记者冯伟祥

1月8日,遂昌县人民法院一份长达22300多字的刑事判决书,还原了周京长的犯罪轨迹,也为舆论持续广泛关注的周京长与凯恩集团有限公司之间的恩怨揭开了谜底。

“移花接木”侵吞2000万,侵害合伙企业的利益

2001年12月,义乌市雪峰房地产开发有限公司(后更名为浙江雪峰房地产公司,简称雪峰房产)从杭州市杭信房地产开发有限公司受让开发西湖金座项目。2004年初,雪峰房产公司董事长因该项目拆迁受阻,要求时任总经理的周京长另寻合作伙伴开发。

周京长经人介绍与浙江凯恩投资集团有限公司(以下简称浙江凯恩)董事长王白浪商定,先由浙江凯恩出资从雪峰房产受让西湖金座项目,再由双方共同开发该项目,并约定浙江凯恩占股57%,周京长占股43%。2004年3月2日,雪峰房产与浙江凯恩签订了商品房销售权转让协议。

随后,浙江凯恩出资1000万元,注册成立杭州杭雪房地产开发有限公司(简称杭雪房产)。2005年7月1日,杭雪房产变更为杭州紫晶房地产开发有限公司(简称紫晶房产),后于2006年4月19日办理工商变更登记,股权变更为凯恩集团有限公司(系由浙

江凯恩更名而来)占57%股权,周京长占43%股权。

2005年7月、8月,周京长先后与他人合伙成立杭州紫晶投资有限公司(简称紫晶投资)、紫晶置业有限公司(简称紫晶置业)。这两个公司的实际控制人均是周京长。

2005年9月,身为紫晶房产总经理的周京长,违反该公司资金使用的相关规定,虚构应支付拆迁款、工程款的理由,指使时任紫晶房产出纳的许以珂也是紫晶置业、紫晶投资的出纳,另案处理)办理汇款和背书业务,将该公司的1500万元以“往来款”的名义支付给杭州市解放路拓宽改造工程指挥部(简称指挥部)、500万元以“工程款”的名义支付给龙元建设工程有限公司杭州分公司(简称龙元分公司);紧接着,周京长先后与指挥部、龙元分公司有关负责人联系,以谎称“打错款”等为由,通过指挥部、龙元分公司将上述1500万元、500万元资金违法背书至紫晶置业。至此,紫晶房产2000万元的真实去向被隐瞒,已被周京长实际控制的紫晶置业实际占有。

2006年2月8日,周京长指使许以珂将紫晶置业的1500万元、500万元资金分别通过指挥部、龙元分公司背书至其控股的紫晶投资。

2006年8月18日,凯恩集团有限公司将在紫晶房产

的57%股权全额转让给紫晶置业。

2008年6月2日,周京长再次指使许以珂将紫晶投资的1500万元资金通过指挥部背书至紫晶房产。

2010年2月,紫晶投资与紫晶房产以签订“内部转账单”的形式对500万元资金进行抵账。

周京长将上述2000万元在“紫晶系”之间不停背书,似乎天衣无缝。

放暗箭抛出“叔叔计划”,严重损害合伙企业的商业信誉

周京长还与王白浪的胞弟王静波合伙受让了一个地块项目。在开发中,周京长与凯恩集团有限公司产生不睦。

2010年4月,周京长召集金兴宜、吴寒等人秘密制定了诋毁凯恩集团有限公司董事长王白浪的“叔叔计划”。周京长提供诋毁的原帖,并对参与人员进行分工。2010年5月初,金兴宜将选定的网站论坛链接、周京长提供的原帖等资料通过QQ发给时在韩国的吴寒,吴寒将周京长的原帖在互联网上进行散布,周京长再组织其控股的紫晶置业的员工等进行顶帖、发帖。

2010年5月4日开始,互联网上出现攻击凯恩集团有限公司及其董事长王白浪的标题为《揭黑:中国国企第一贪——用89万侵吞6亿国有资产》等相关文章,捏造凯恩



集团有限公司董事长王白浪在国有企业改制过程中“用89万侵吞6亿国有资产”的相关虚假事实。相关文章在中华网论坛、华声论坛等网站点击率超过8万次。

庭审中当众辱骂证人

凯恩集团有限公司因其在紫晶房产的财产权利受到侵害而报警。

2014年8月5日下午,周京长在江苏省苏州市区被群众抓获扭送遂昌县公安局民警。

此案法院受理开庭时,根据周京长的申请,法院传唤证人周女士到庭作证。

周女士曾经担任紫晶房产、紫晶置业、紫晶投资等公司会计,她当庭证明涉案1500万元、500万元资金的来龙去脉情况。

在周女士作证过程中,周京长竟对她破口辱骂,令人哗然。

两罪并罚,获刑11年

遂昌法院对此案在多次开庭审理后判决认为,周京长利用职务上的便利,将本单位的2000万元人民币非法占为己有,数额巨大,其行为已构成职务侵占罪;故意捏造虚伪事实并指使他人互联网上散布,损害了凯恩集团有限公司的商业信誉,其行为已构成损害商业信誉罪。依法判决被告人周京长犯职务侵占罪,判处有期徒刑10年6个月,并处罚金20万元;犯损害商业信誉罪,判处有期徒刑1年,并处罚金10万元,数罪并罚,决定执行有期徒刑11年,并处罚金20万元,罚金10万元。

美批准第二代转基因土豆上市

■林小春

美国食品和药物管理局13日批准第二代转基因土豆上市,认为由美国辛普洛特公司研制的这种土豆与目前市场上的普通土豆及其制品在成分、安全性等方面并无实质区别。

位于美国爱达荷州的辛普洛特公司当天在一份声明中说,美药管局批准的是该公司“Innate”牌第二代转基因土豆“褐色伯班克”品种。这种土豆的主要特点是能够抗晚疫病。

与此同时,美国农业部13日宣布,批准“Innate”牌“斯诺登”品种的转基因土豆上市。这个品种的转基因土豆特点是可防黑斑、含糖量少、产生的丙烯酰胺量也较低。

辛普洛特因60年前发明了冷冻薯条而闻名,是麦当劳等快餐企业的薯条供应商。但麦当劳此前曾表示,不会使用辛普洛特的转基因土豆。

美国是全球转基因作物种植第一大国,种植的转基因作物包括玉米、大豆、棉花、油菜、甜菜、紫苜蓿、木瓜和南瓜等,其中棉花、大豆和玉米种植面积最广。

